



24小时热读

精要

李克强主持召开国务院党组会议
研究部署
政府系统反腐

1月15日,中共中央政治局常委、国务院总理、党组书记李克强主持召开国务院党组会议,研究部署政府系统廉政建设和反腐败工作。会议强调,要以坚决的态度、改革的举措,把政府系统廉政建设和反腐败工作不断推向深入。

会议强调,严肃查处顶风违规违纪行为,认真执行领导干部报告个人事项等制度,配合有关部门对腐败问题一查到底,对腐败分子“零容忍”。

据新华社

国务院常务会议要求
让失信行为无处藏身

国务院总理李克强1月15日主持召开国务院常务会议,部署加快建设社会信用体系、构筑诚实守信的经济社会环境。会议要求逐步消除“信息孤岛”,在保护涉及公共安全、商业秘密、个人隐私等信用信息的基础上,依法使各类社会主体的信用状况透明、可核查,让失信行为无处藏身。

据新华社

十八届中纪委三次全会公报发布 研究部署2014年反腐五大任务

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议,于2014年1月13日至15日上午在北京举行。全会回顾总结2013年党风廉政建设和反腐败工作,研究部署2014年任务。

一、加强反腐败体制机制创新和制度保障。

二、强化纪律建设,持之以恒纠正“四风”。加大执纪检查力度,及时查处违纪违规行为,点名道姓通报曝光。

三、坚持以零容忍态度惩治腐败,坚决遏制腐败蔓延势头。加大国际追逃追赃力度,决不让腐败分子逍遁法外。

四、强化对领导干部的监督、管理和教育。对领导干部报告个人有关

事项情况开展有针对性的抽查核实。

五、转职能、转方式、转作风,用铁的纪律打造纪检监察队伍。

全会增选杨晓渡同志为中共中央纪律检查委员会常务委员会委员、副书记。

据新华社

中央印发《党政领导干部选拔任用工作条例》 “裸官”登上选拔任用干部“黑名单”

六种情况 不列入考察

与2002年中央颁布的《干部任用条例》相比,此次《条例》首次明确了,具有六种情形之一,将不能作为干部选拔任用考察对象。

- 1 群众公认度不高的。
- 2 近三年年度考核结果中有被确定为基本称职以下等次的。
- 3 有跑官、拉票行为的。
- 4 配偶已移居国(境)外;或者没有配偶,子女均已移居国(境)外的。
- 5 受到组织处理或者党纪政纪处分影响使用的。
- 6 其他原因不宜提拔的。

Q

近日,中共中央印发《党政领导干部选拔任用工作条例》(以下简称《条例》),明确“裸官”、具有跑官、拉票行为的官员,将不得列为党政领导干部选拔任用考察对象。这也是在《条例》中,首次明确不得对选拔任用干部进行考察的情形。

除规定六种不得接受考察的情形外,此次《条例》还对领导干部破格提拔、领导班子差额选举、选贤用人不惟GDP等进行了规定。

新华社 综合

干部选拔防止简单以票取人

据悉,中共中央已发出通知,要求各地区各部门结合实际认真遵照执行。通知指出,2002年中央颁布的《干部任用条例》,已经不能完全适应新的要求,中央决定予以修订。

通知要求,各级党委(党组)及其组织(人事)部门要带头遵守《条例》,规范行使选人用人权。

要坚持党管干部原则,发挥党组织在干部选拔任用工作中的领导和把关作用。要充分发扬民主,

改进民主推荐和民主测评,防止简单以票取人、以分取人。

要改进干部考察工作,加强对政治品质和道德品行、科学发展实绩、作风表现、廉洁自律情况的考察。

要完善公开选拔、竞争上岗等竞争性选拔方式。要加强对干部选拔任用工作和《条例》执行情况的监督检查,坚决整治和严厉查处跑官要官、拉票贿选等选人用人上的不正之风。

必要时可对官员 申报情况进行核实

根据《条例》,考察党政领导职务拟任人选,应当听取考察对象所在单位组织(人事)部门、纪检监察机关、机关党组织的意见,与2002年《干部任用条例》不同的是,此次规定新增,根据需要可以听取巡视机构和其他相关部门意见。

此外,纪检监察机关、巡视机构按照有关规定,对干部选拔任用工作进行监督检查。

同时《条例》新增,组织(人事)部门应当就考察对象的党风廉政情况听取纪检监察机关的意见。对拟提拔的考察对象,应当查阅个人有关事项报告情况,必要时可以进行核实。对需要进行经济责任审计的考察对象,应当委托审计部门按照有关规定进行审计。



沃4G 新春献礼

江苏联通千万用户 高速网络免费体验

领先3G奠定优势基础, 先进4G将再续辉煌!

近几年,中国联通建成全球规模最大的WCDMA 3G网络,取得了令人瞩目的成绩。在高速网络广泛应用、智慧城市和行业应用、丰富终端和好玩应用、优质服务和良好体验等方面,都做到了行业领先。

实际上,很多消费者明白,4G并非是单纯的频段,更像是iPhone与iPhone的血缘关系,最大的特色是快速升级。对用户来说,移动互联网的本质内容并没变,仍是通过手机听音乐、玩游戏、看视频,不同的运营商得到了较大的提升,使用感受更为畅快。别只说2G是乡村公路,那3G就是县乡道路,而4G就是八九高速公路,可以做到4G时代,中国联通仍保持着覆盖最好、体验最好的移动宽带网络。丰富的终端产品,持续辉煌。值得一提的是,中国联通现有网络向4G演进过渡,将继续保持领先地位,以全球成熟的产业链为基石,给用户提供最佳的使用感受!

明年将推出150款以上4G终端, 资费还将进一步下调!

与此同时,中国联通也将新4G时代终端丰富、性价比高的优势,目前市面上在售的4G手机涵盖了三星、苹果、华为、中兴、TCL、索尼等国内外知名品牌。2014年联通还将推出150款以上4G手机,不断升级手机性价比,给消费者带来更多惊喜,更好体验。

同时对于消费者关心的资费问题,中国联通总经理常进表示,联通一定让大家用得起,用得好。4G不会让大家用不起的奢侈品。他说,3G时代流量费非常贵,3G时代流量费将大幅下降。4G时代节俭数据套餐还会大幅下降。在同等消费条件下,用户享受的服务和品质肯定会有很大提升。所有这些,都印证了中国联通“上网更广、覆盖更广、体验更好、选4G,就选沃!”的实力宣言。联通正在逐步实现从网络速度、终端产品、资费服务到用户体验多个方面的4G领先地位。

选4G 就选沃

上网更快

覆盖更广

体验更好

超级大流量
5,000,000,000M
免费大放送/敬请期待

马云表示,为回馈全省用户的大力支持与厚爱,江苏联通不只网络升级可享高速度,同时还将推出“马上抢红包,500MB流量人人有,给您更好体验!”活动。所有2014年1月30日24时前入网的新老用户均可参与此活动,免费获得500M全国流量,春节期间,无论是回家探亲,外出旅游还是宅在家里,都可以尽情体验升级后的高速网络。